

上线的政务服务 便民服务事项已超400项

郑好办 2.0 苹果版上线

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 记者昨日从郑州市大数据管理局了解到,继6月30日安卓版上线后,“郑好办”APP2.0版本iOS版也于7月9日晚间在苹果应用市场上架。郑州市民“掌上办”2.0时代全面开启。相较于之前的版本,2.0版本无论从页面布局、政务服务场景化设计还是权威资讯发布都有了较大提升,更注重用户体验。

智能化语音助手上线,办事场景更易捕捉

3月20日,一体化、全流程、一站式政务服务平台“郑好办”APP上线。截至目前,该APP上线的政务服务、便民服务事项已超400项,覆盖教育、医疗、公安、税务、不动产等各个方面。在保证上线事项数量的同时,“郑好办”对已上线事项办事的体验感不断进行优化提升。

6月30日,“郑好办”APP2.0安卓版上线。相较于之前的版本,2.0版从多纬度进行了设计优化,提升用户体验。“新版本启

用了全新的页面设计,风格突显科技元素,整体布局更人性化。政务服务‘一网通办、一次办成’的场景化设置更加清晰明了,力求让办事个人、企业更快地捕捉到所需事项。另外,新版本在主页右上角就能找到智能助理,且可进行语音交互,办事推荐更加智能。”郑州市大数据管理局资源管理处副处长杨其林告诉记者。除了这些新的设计外,对已上线事项的优化也在不断进行中。

优化简化办事流程,契税补贴办理量近3万笔

以契税补贴申领为例,6月27日,市大数据管理局带领技术团队来到嵩山路街道办事处现场为市民进行线上办理。多位市民体验后表示,由于契税缴纳已转为线上办理,发票多为电子版,不便拍照上传。了解到这一情况后,市大数据管理局与技术团队现场研讨,决定通过系统数据流转将契税发票通过后台进行传输,申请人只需输入原凭证号即可关联出申请所需信息。

“只需输入原凭证号和银行卡信息就能申报契税补贴,整个操作两三分钟就可以搞定,不用跑办事处,更不用带着大包小包的材料,通过‘郑好办’办事真的太方便了。”市民闫女士说。

契税补贴申请由线下排队变

为“零跑腿”“掌上办”,不仅为居民提供便利,也大大提高了相关办事处的效率。“以前线下申请时,所需资料较多,我们一个工作人员每小时只能审批录入10份左右。转至线上办理后,大部材料由系统直接审核,工作人员审核办结一笔补贴仅需半分钟,保证了准确性,大大提升了办结效率。”嵩山路街道办事处区域发展办副主任马琦说。

“依据办事群众的实际反馈,我们尽可能地简化流程。同时,通过与省税务局的进一步对接,后台数据的传输速度更快了,办结时间也在逐渐缩短。”杨其林说。从7月1日契税补贴申领“一件事”上线至今,线上办理数量已达2.9万余件。

高考学子即将网上报名志愿

河南哪些院校 有招生资格,名单公布



扫码看名单

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃) 高考落幕,考生即将进行网上报名填报志愿工作。今年,河南有哪些学校可以报考?省教育厅昨日公布2020河南具有普通高等学历教育招生资格学校名单。

名单显示,今年河南共有283所院校(本专科、高职重复计)具有普通高等学历教育招生资格,其中,本科层次56所,专科层次93所,五年一贯制高职51所,“3+2”分段制高职83所。

此次省教育厅公布的名单分为两个部分,第一部分是河南省举办的属于国民学历教育序列且安排2020年招生计划的高校,包括本科层次、专科层次,不含在河南招生的省外高校、军队院校以及驻豫中央部门所属高校;第二部分是经

批准2020年具有招收应届初中毕业生开展五年一贯制和“3+2”分段制高职资格的学校,包括具有五年一贯制招生资格的普通高校、具有联合开展“3+2”分段制高职招生的中高职院校。

省教育厅明确,除本次公布的学校外,省内其他任何机构2020年均不具备普通本专科招生资格和五年一贯制、“3+2”分段制高职招生资格,其所招收学生无法在教育部门注册学籍、学历,无法发放国家承认的普通高等教育学历证书。

提醒今年参加招生录取的考生,在报考志愿前注意查询本名单和教育部、省教育厅、省招生办等部门网站信息,切勿相信名单外机构的虚假宣传。



我敢闯 我会创 河南省“互联网+” 大学生创新创业 大赛启动

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃) 有理想、有本领、有担当的“双创”青年看过来,由省教育厅等11部门联合主办、省大中专学生就业服务中心和河南理工大学承办的2020年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛等你参加。

本届大赛的主题为“我敢闯、我会创”,旨在通过“以赛促学、以赛促教、以赛促创”推进学生创新创业训练和实践,提高创新创业人才培养水平,厚植“大众创业、万众创新”土壤,为推动中原经济区产业结构升级、建设创新型河南提供源源不断的人才支撑和智力支持。

大赛“1+3”系列活动包括:“1”个主体赛事(高教主赛道、“青年红色筑梦

之旅”赛道、职教赛道、萌芽赛道)和“3”项同期活动(“智闯未来”青年红色筑梦之旅,“智创未来”全省大学生创新创业成果展,“智投未来”大赛优秀项目对接系列活动),参赛者只能选择一个赛道参赛。

哪些项目可以参赛?要能将移动互联网、云计算、大数据、人工智能、物联网、下一代通信技术、区块链等新一代信息技术与经济社会各领域紧密结合,服务新型基础设施建设,培育新产品、新服务、新业态、新模式;要发挥互联网在促进产业升级以及信息化和工业化深度融合中的作用,服务新型基础设施建设,促进制造业、农业、能源、环保等产业转型升级;要发挥互联网在社会服务中的作用,创新网络化服务模式,促进互联网与教育、医疗、交通、金融、消费生活等深度融合。

本次大赛也是第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛,省赛组委会将根据省赛评审结果择优推荐参加全国总决赛,同时以大赛为载体,推出创新创业教育的河南经验、河南模式,提升我省高等教育的影响力、感召力和塑造力。

招标公告

位于郑州市惠济区京广快速路与兴隆铺路交叉口东南角的兴隆嘉园33间沿街商铺(共计面积6530.33平方米)5年期租赁权对外招标,本次招标采用明标、以竞标的方式进行。邀约具有独立法人资格的商业经营企业参加本次竞标。招标文件的领取时间为2020年7月13日至2020年7月15日9:00-11:30,14:30-17:30,领取地点郑州市惠济区京广快速路与兴隆铺路交叉口东北角兴隆铺村村村民委员会。联系人:宋福平,电话:0371-63724363、0371-63655795。
郑州市惠济区刘寨街道兴隆铺村村村民委员会
2020年7月10日